Bl

Ay 8 gty el JIglls g

R BN NN i-

| 2oAA

math doeuw




i hnlbulbulbells;




31.17

u\/“\y '\)"/ z\7'/'

‘ uu:u

muu.mw dbﬁb

=3l p i
5l paed)l)
3._..-;:|_JL|‘=-3.|J1 Alalaadl

loganthmic equation

Aot jle o) 2iabciadi

logarithmic inequality

------
- o P

4?\

'si‘ilzil shs
<l e dagd alag) Caw o




[TELy
a1 o el

et a1 3 A == F o omtaia

r ) F-0
P R P ] 40-T2 ;

Ass i F'1

L T3-112 o
i P 113-187 F2
i gt q"-"'\r' hF.Ili

1 p st 158208 3
A s¥p .
S el |y 207-260 F-4

Yakal

(Fujita) ko 53 okl ol peole¥1302 Ll
e el 1de Gy g oF o 0L ad] e s
ﬂ:whﬁhﬁ'gﬂu (o) _;'......ﬂ:—?-'l..'- delaadl

Al el d oS & w =93 log,,d + 65

e TR - L]Jll e 8 I..l']-'-_-AJLF __:L.:u:—:}"l Lg.n.l:.ﬁ.z
ol A1 38 2 F—6 a2l g & el a3,
alocadl slow) e Elslas ALl Aoslaadl &3 ae O]
FhAlie o iad Al e Lodl jlacyilgahi, =
T JS:.I L_}._.a_lll.! aldane ;.-.':-L....::.u.“-

R B N

math doeuw

iy & gll) g A J) gl




ok
R\ 2os) - .
o :g-\u‘ (Ldﬂ‘
SN PRI
oY ?; "
-\ / i ’, %
S > ,///4 % f/f"”g/ﬂ” ?.'}’ 2
S e J VRS E VP
~, I %, 0
| | — 5 4 e A .
i ;/‘ ‘o -?»V,V,:,:; P %ﬁ/
-

BN AANPY

m@#' doua)



https://youtu.be/uWDjXQV0K9I
https://youtu.be/uWDjXQV0K9I

a8t

Ay & sl g Aal) J) gl

= ‘M

nlhulbullbe il

-

| AaAnam

math doeuw

I IS L I L

et L g | i pad

36 =6°

5551538 Ansln

CidoN sl 3216 X e o s EANT ——

Al Al slagT

¥ pa ¥ua 216 Lage

s

|
33l aoa e 3T g Sheal L2 30 s Lol lOg,, 36 + log,, (36)2

Jada

e T SN

3
y = (6%)2
x = 6% =216 S—

?
lﬂg?_‘h T =

|

=]
Js
o,
[
-
=

30

o

log;, (36)(6) =

J
SO NWR|WRW MW MW

|-~

P | =

e
Maw +
ta | wa




daaiy 1 ol g A J) gl g

L 3
lﬂgmx=i (]E I{JEQI:E“A

maih o




Bt

daaiy e ol g Aud) J) gl g

7+

DL

¢ J, : \'l; Q

M
D < =

Y

(1960) 1l Tonas o BT o ¢ Jl Lo Wsles 5 25

4
loge x = - (1

PA@WYA o

maih o



Y i

iy & gll) g A J) gl

el

]

-

.log, (x* — 4) = log, 3x iJ:.L-...JInJ.;-
4D 2C -18B -2 A
y

_ | BAcAannm

math doeuw

coazy Loyl Aslaadl g X Gad slo] g2 o pllandl s LTS W1 5, § 3
R St (-t PYE S

Ala 1 AT lagt log » (x2 — 4) = log , 3x
Bain y L 111 T) gkl 51 gk | Rl ¥ —4=73x
Cxapball SIS e 3 plel ¥=3x—-4=0
algalt 11 Sl (x—4)x+1)=0
§ el i il ) Bl x—4=0 3 x+1=0
Alalas S s =4 _,'T r=-=1

koY dsleddl b comadll e ISU S0e s @asN

r=4 x=-=1
log o (42 — 4) = lug, 3(4) log, [(—1)2 — 4] = lug, 3(—1)
log, 12 = log, 12 « log, (—3) =log, (-3) X

D 2 dsesvall Ll g i b 0 —1 L= YB b me 2 log, (—3) Of Lay

Y\

LT il ght 1yluadinl
Aoy puiis JS i gai

Al ¥ Walagl! A
BT PR |




+eox [ .
2 AT -
%,”ff a2 sl g Age) Jhgally
(@) ety le 5l g Apd) ) gl g
“ A

N\ - / P’ & - OO 6o ¢
! ogtmt) M M %m )

Jlog, (x2 = 15) = log, 2x dslaadl J& (2
15 D 5 C -1 B -3 A

PA@WYA o
math doeuw




Y dm Ay 8 sl 5 Aad) J) gl g

e

Wl Bvs oo Giows o logg x + log, (x — 9) = 2 slaad 5

Ak ¥ Al log, x+log . (x—9) =2

il S g1 o s i B log,x(x—9) =2 }’

(1 AT g x(x—9) =62
Crat plall SIS (e 36 7 i ad daduy 2—-9r-36 =0
Jie (x = 12)(x +3) =0

Graallopaliiets =12 =0 J x4+3=0

e A A | e

alalas JS o x =12 x ==3
log. x +log.(x —9)=2 lﬂﬁﬁx'i'lﬂgﬁ(-‘f—g]:l’i:‘m'
log, 12 + log, (12 — 9) £ 2 log, (—3) + log (—3 — 9) £ 2
log, 12 + log, 3 = 2 logg (—3) + log, (—12) £ 2
log, (12-3) £ 2 & log, (—12) 4log, (—3) of L, /
log, 36 = 2 PP J 308 .
2=2v

X =12 pa ol 0S5 Sl

| AaAnam —

math doeuw



$ox |9
$2y Bl
R&y

s 0.
Ay

daaiy 1 ol g A J) gl g

‘ﬁ

\

& H6 6O ©9
G (xS (SAR

/

log,x 4+ log . (x + 5) =2 (3B

2log,x=log,27 4+ log,3 (3A

PA@WYA o

maih o




3033 .
R&, cldal)
. £

Aty o ol g Al Jlgally

s QA
TSy

e ™
.8y 0
s J—%< , m Q‘E?ﬂﬂ §
‘X'.'&—) & <.‘;’
3log, x =log, 8 (10 5log, x =log, 32 (9
TAGIVY. o |

maih o



+oX
L2 o % 2
R\,d ) 1 AN Jaaadl
":7'";‘\;‘;‘;".;
y bkt ?’: A,
' : 4 7 . % i
: % 7 ,
/ o, ’/"ff» %, ﬁ//fzf 7
$ v o p w EE k : 2,
‘%,{\ 3 ﬂ/?ﬁ'/ﬁ/;%wff#// - %///%,%,/ffi
—— [ .%.; g 7,
. { pr. YA S d o / i ;
.' - . "’Mf( - Yt
e
< >< 4
| QS

Ia@VA o

m@ﬂ‘l daeu



https://youtu.be/U2Wsre8CjXY
https://youtu.be/U2Wsre8CjXY

a8t

daaiy 1 ol g A J) gl g

oy L;;iJi;quugdajgp;,haaﬂl,u;:faﬂ,w,uugw| : Aadiny L ol S liaLiial ) Jon

ey il Lo aat s e ) lulos o Y1 ol Jlaaz

By 101 J1 9l (ol Al

x>b' ok logx >y 4 x>0, b>1580

205 kil g e Aubiad | Sgase ) 1) L) dalind | a0b Gismcd

_ T era

PA@WYA o

maih o




¢ Jlie

nlhulbullbe il

-

| AaAnam

F S B e B o 0B X > 4 Eslil | i gama
I A L W Bl log,x =4

[ A 12 U1 J1 gl (ol Banir x>3
[ dals x > 81

x|x>81,x€R} o |l ie pozes 03

——+

|
—
0 20 40 60 &0 100120

— x =243

log, 243 > 4
5>4

-%L#‘)'HA{L#H_QHl;,nIIST:J.;; . e J.ET."-.L#.-'_].:!J.F- 3 Gaomaid |

r=9
lngj‘él:iil
2=>4 X

e ol 53]

<laSal)
iy & gll) g A J) gl

= ‘M

1 desacis jLE ol AT 5 Ll 1 e
et ot Rl o i
I el ok it
Lot 02 00 308 ¥
b jae

math doeuw




o

E2y Bl

TRy 57 ".' "*Jl.'c‘g.m\g a,,\M‘Y‘ d‘JﬁL’

log, v <4 (4B

log, x = 3 (4A

PA@WYA o

maih o




L B S PR G ‘ AR 38, a5yf
Ay e sl g Aaad) Jlgally ™ ey

30 [5]
al@dall . ‘ R o~ 7
+

A L2 Ul J1 gulll (Ll dssalsn

X >y ol 3 dadds st log x> log,y ol « b> T80 jaa
x>0,y>0

x>35008 . log.x >log 35,801« Jlia

/

=05 ekl g $34) Aubiad! O g 1! i) Aabind | 5008 3D

mci#l douy



o Jlia

N
A\ Y

f‘\
N

T

nlhulbullbe il

-

| AaAnam

A L2 AT ATIT
03955 Laciic Gl joa
1o 81 el ¥ 1aad

il Ao e 35e 05 clogy (X 4 3) > logy (2x + 1) &bzl | is paea do

B L W AL

log, (x + 3) > log, (2x + 1)

ERRLERIT UL LPRNL TS Ll P ES ¥x+3>2x+1

Coalt plal! ME Spa x4+ 17 pdat 2>x

(x=-=

-2

al o =

3)2x + 1 =0 ,lx 3= 0 oz Alx oF el ol

.{r|—%{x-{?_;x£ﬂ} 2 el ie pama 03]

| L 1
] I I

I
]
-4 =3 =2 =1 0 1

1 nt ! i
1 ™
2

3 4

L=
I

{—% LE}E:‘-&‘E_;E&J:LTJG{_%fz}iﬁﬁgééi"}‘_w&k =ijmi

e — el r=1

log, (3+43) > log, (2x3 +1) log, (1+3) > log, (2+1)

lng_lﬁ"jiln&? 1%4:-;11':&3

log, 6 > log, 7 X Faai L2 g AT1 AT log, 4 > log, 3 «

D955 Laaic Gualjae
L s

g Sl 53]

iy & gll) g A J) gl

e

A p
g b
Ay
N
\

math doeuw




Bt

Tty 2 5y Al Jiglly  gmr -/
T *

AD

U}

Wl does o0 33040 o3 logs (20 + 1) < logs (x + 4) bzl o & pases a1 (5

DAANT




TR

Tad sy uadll Jigally AREENEE 7
il - 2Ll - '/‘~.  *

AD

U}

log, (2x 4+ 3) < log, (4x — 3) (23 log. x < —3 (19

e e A e

Excnnnr

maih o



+X‘

v;/ v wcdBaly v koh

SE & sl 5 A) au&u

-

5,.!

~

o0

2

ﬁg&m

g

Slogyx - logs(x — 1) = L sl 3 ke Sblea ] (51

-2 C

2D

A

(B [y Ty

fed el cdsd (33

log, 27 4+ logg 27 + log - 27 + log g 27 + log 44 27

e N M e | e

PA@WYA o

maith douy



log; 16

3Ingg 5

PAaGVVA o |

maih dou

log: 25

Finish




[ &0l ol Apunsll ¥alasll Ja ]

=

]

-

droiyjlegl dlaleo diLwl dsleo
l-"ll'ﬁJ'b?'ﬁ' log d-’hh"ﬁ' log .u.uh.uftll #+ .uul.-..uul ool = Gulull
ﬂ.l.'ll.ﬂ.ﬂ."‘:l-ﬁ uﬁlﬁﬂ."ﬂj.ﬂ.‘l:lg ol log .'I;'ll.l ol = Gl
g pall o log wbis dslas JJl ladigad dlaleall (s i
—— dlslaall s ai dlalaall o pi . duwl I I
I I e 245 = 64 |
LR R f log, 81 = 4 log 4* = log 17 2> =26 |
I 2x+1=21 xt =81 L x—5=6
2x=21-1 =3t loa 17 *x=6+5
2x = 20 x=4 Ig*~z.ﬂ4 x=11 —7
— x=10 og
PO o |




i hnlbulbulbells;




SRl a2 sl g Al g g

Salgi - W] - polai

o % §ﬁ’
I%a%y BNl

e | e | s ﬁ ‘ii-




B N mee | M A | e




\‘ﬂ

7 A Al : BIE) ) A) 5 asaccd Ll AANPY

 Aaslall dnd Ao gana (B piae m@#]l_mw_

NS ** *****

22
maiE

PAaGVVA o |

math douy



